
У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ! 

З метою сприяння утвердженню статусу української мови як державної, 

піднесення її престижу, виховання у молодого покоління українців поваги до 

свого народу, мови і традицій, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її 

потенціалу, підвищення рівня мовної культури вихованців ліцею з 11 листопада 

по 15 листопада 2024 року в ліцеї проводився тиждень української мови. 

Протягом тижня вчителями-словесниками були організовані та проведені 

різноманітні цікаві заходи, які, в цілому, сприяли розвитку творчої активності 

учнів, їх прагнення до пізнання, вивчення та збереження рідної мови. 

У  понеділок, 11  листопада 2024 року, учні 9-В класу взяли участь у мовній 

грі «Моволенд», яку організувала і провела вчителька української мови та 

літератури Тетяна Петрук.  Учасники гри  на деякий час стали  таємними  

агентами, які  допомагали шерифу (вчительці) у розкритті мовних злочинів. 

«Агенти»  впоралися  із завданням на  відмінно: злочини було розкрито, помилки 

виправлено, представників мовної мафії викрито. 

У вівторок, 12 листопада 2024 року, учні 5-В (вчителька української мови та 

літератури Світлана Коваленко) та  8-Б (вчителька української мови та літератури 

Олександра Мельнік) класів зійшлись у батлі за звання  кращого знавця рідної 

мови (гра-змагання «Мовний БАТЛ»  та  конкурс юних мовознавців «Ну що б, 

здавалося, слова…»).  У мовному батлі змагалися дві команди 5-В класу «Веселі» 

та «Розумні». Перемогла команда «Розумні» на чолі з капітаном Сніжком 

Веніаміном. Серед 15 учнів 8-Б класу переможцем у конкурсі юних мовознавців 



стала Сніжко Анастасія. Друге місце посіла Сніжко Катерина, третю сходинку за 

кількістю набраних балів посів Мирончук Дмитро. Також у цей день  учні 6-А 

класу (вчителька української мови та літератури Марія Бондарчук)  мали змогу 

переглянути  презентацію «15 цікавих фактів  про мову» та дізнатися  багато 

невідомих фактів  про  рідну мову, її  різноманітність і  багатство. 

У середу, 13 листопада 2024 року, учні 11-Б класу разом із вчителькою 

української мови та літератури Тетяною Петрук здійснили віртуальну подорож 

«Українські діалекти», під час якої отримали можливість насолодитися  

неповторними  говірками різних етнографічних регіонів України. Учні 9-А класу 

переглянули фільм «Що таке українська мова?» та обговорили його зміст з 

вчителькою української мови та літератури Галиною Черевач. Учні 10-А класу 

заглибились  в історичні корені нашої мови, розглянувши разом з вчителькою 

української мови та літератури Світланою Коваленко інформаційне досьє «Код 

Кирила та Мефодія».  

У четвер, 14 листопада 2024 року, учні 5-А класу разом із вчителькою 

української мови та літератури Тетяною Тимощук захопились  складанням  нових 

слів у інтелектуальній грі «Склади слово». Тетяна Тимощук  також у цей день 

організувала серед учнів 7-А класу конкурс відеопрезентацій «Пошуки «скарбів». 

Полюємо на помилки». Всі учасники чудово справились із завданням. Учні 9 -Б 

класу, об′єднавшись у дві команди, «Пролісок» (капітан Павло Череньов) та 

«Невгамовні» (капітан Єлизавета Радзевелюк), мандрували  від станції до станції  

у мовознавчому квесті, виконуючи  різноманітні  цікаві  завдання (вчителька 

української мови та літератури Галина Черевач). Швидше до останньої станції 

дісталася  команда «Пролісок», набравши найбільшу кількість балів та 

отримавши бажану перемогу. Учні 11-А класу разом з вчителькою української 

мови та літератури Тетяною Петрук на мовознавчій годині переглянули  

детальний експлейнер про історію української мови, розмірковували про  

сучасний стан рідної мови, про  сленг, про  діалекти та неологізми, про те, як 

повертаються  у мову старі слова, які є нашим  національним надбанням. 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

     



 



   

   

 



 


